

大干三季度，完成全年目标 系列报道

高新区安全装备产业园，大干三季度全力抓落实

全力以赴推进项目建设大提速

文/图 本报记者 王博文

在济宁高新区大干三季度，全面推进“三次创业”的当下，高新区安全装备产业园牢固树立“服务项目就是服务发展”的理念，通过“保姆式”贴心服务，全力以赴为项目建设清障开路。确保项目早竣工、早投产、早见效，持续为园区发展注入新动能。



园区工作人员正在与企业沟通，帮助解决实际问题。

“保姆式”服务促项目尽快落地

25日，记者在位于济宁高新区安全装备产业园内的乐琦力智能挤出项目现场看到，项目办公楼及车间已然屹立于此。施工车辆进进出出忙个不停，工作人员也在各自岗位有条不紊地进行施工，现场一片热火朝天的景象。

据了解，该项目自今年3月份开工以来，目前已完成办公楼及车间的主体施工。项目建设的速度之快，在山东乐琦力金属制品有限公司总经理刘天乐看来，离不开园区对其

提供的贴心服务。

“在项目建设前期，因为临时水电问题，造成工程无法开工建设，园区工作人员知道后，第一时间与水电部门沟通协调，仅仅用了两天的时间就解决了实际问题。”回忆项目落地建设的这段时间，刘天乐感慨颇多。“对于我们项目建设过程中遇到的各种问题，园区总是能第一时间给予帮助，这为项目早日建成投产扫平了不少障碍。”刘天乐说。

乐琦力智能挤出项目仅是园区服务项目尽快建设的其中一例。今年以来，园区已先后帮助多个重点工程项目提速建设。“对于园区企业，我

们奉行‘主动协调、全程帮办、马上就办、办就办好’的项目服务理念，推行‘保姆式’服务，为项目签约到投产整个过程做好服务。”高新区安全装备产业园产业服务处处长鲍光亚表示，园区安排专员主动靠前服务，必要情况下实行“急事急办”、“特事特办”，只要项目建设有需要，服务对象有需求，他们就确保做到零时间拖延、零时间对接，全力以赴为项目建设清障开路。

大干三季度 全力推进项目建设

随着园区“保姆式”服务

的有序开展，今年以来，安全装备产业园胜代二期机械零配件项目、东恒新材料项目、融都装配式建筑产业园项目等项目步入建设“快车道”。拓新电器变频器项目、金水科技智能仪表及涉水产品产业化建设项目、新东源机动车检测线项目等项目已成功落地。在高新区大干三季度，全面推进“三次创业”的当下，安全装备产业园也将继续以担当务实高效的工作作风，扎实推进各项目建设。

在重点项目推进方面，园区将按照挂图作战的要求，确保园区各项目按照时间节点完成既定目标，做好专班服务。在

企业服务方面，项目前期手续办理中，园区将派专员帮办代办；项目建设过程中，园区将为项目建设解决供水、供电、道路建设问题；项目投产运营后，园区也将一直跟踪服务，协助企业解决人才招聘等工作。

高新区安全装备产业园副主任王玉新表示，下一步，园区将按照高新区大干三季度的部署要求，牢固树立“服务项目就是服务发展”的理念，大干三季度全力抓落实，切实做好重大项目服务保障工作，全力以赴推进项目建设大提速，严把时间进度，确保开工项目早竣工、早投产、早见效。

济宁高新区行政审批局优化乡村医生变更登记服务

流程再优化，业务当场可办结



本报济宁7月28日讯(记者 孔茜)为进一步深化放管服改革，促进业务办理提质增效，近日，针对乡村医生变更登记业务，济宁高新区行政审批服务局不断优化业务办理流程，由个人窗口办理延伸至所属镇街卫生院统一进行变更，既简化了办理流程又节省了办事时间。在材料齐全的情况下，还可现场办结，真正实现了让市民少跑腿、多办事。

“现在由我们统一办理，不用乡村医生来回跑，很是方便。”谈及业务办理变化，刚为街道内37名乡村医生统一办理完变更登记业务的济宁高新区王因街道乡村医生管理办公室主任边茂堂对此很有感触。他说，之前乡村医生办理变更登记，卫生院不仅要对个人所提报材料审核、加盖公章，还要出具相关证明。如若变更人数众多，一次就要开具几十份证明。而现在，由卫生院统一汇总乡村医生信息，收取证件，统一



高新区行政审批局优化乡村医生变更登记服务。本报记者 孔茜 摄

办理，省去了不少“麻烦事”。

“之前乡村医生个人办理变更登记，经过受理、核查等环节，一般需要5个工作日。”济宁高新区行政审批服务局审批二处工作人员李靖说，经过不断优化、简化流程，现由具有监管权利的所属镇街卫生院进行统一办理，卫生院仅需提供加盖公章的《部分变更乡村医生执业机构的函》、《街道需要变更执业机构的乡村

医生基本信息汇总表》及乡村医生执业证书即可现场办结。

据了解，目前，高新区辖区内现有乡村医生400名，由于人员流动性较大，仅今年办理乡村医生变更登记服务的乡村医生已达140余人。而针对下一季度部分医疗机构即将到期问题，济宁高新区行政审批服务局还将推出提醒服务，提醒辖区内即将到期的医疗机构及时换证。

29日起，孟子大道泗河大桥西开始施工

道路半封闭施工，车辆可通行

本报济宁7月28日讯(记者 孔茜 通讯员 刘玉泉)

28日，记者从济宁高新区市政园林处了解到，经检测孟子大道泗河大桥西300米处约100米范围属于塌陷路段，隆起比较严重，影响车辆通行，存在安全隐患。为保障市民安全通行，解决隐患路段问题，从7月29日起至9月19日，济宁高新区市政园林处将对孟子大道泗河大桥西300米处，进行半封闭施工维修。届时，市民可根据出行需求，提早选择绕行路线，避免因拥堵造成不便。

“路面出现隆起下沉，极易引起跳车现象。”济宁高新区市政园林处维修所所长王磊称，所谓跳车是指车辆经过道路凸起、沉陷区域时发生突然性弹跳，引起车辆颠簸和摇摆的一种现象，不仅

影响行车舒适度，还容易引发交通事故。

为此，自7月29日起，济宁高新区市政园林处将对孟子大道泗河大桥西侧的南半幅实施道路封闭，北半幅可正常通行。“小型车辆可沿北侧车道缓慢通行，而像公交车、货车等大型重型车辆则建议绕行南二环。”王磊说，整个应急维修工程采用24小时工作制，全面提升维修速度，最大限度降低施工给市民带来的出行影响，但建议过往车辆减速慢行。

据介绍，本次道路养护工程封闭路段为孟子大道泗河大桥西300米处，封闭长度约300米，由于维修过程中混凝土路面养护期时间较长，整体改造需要50天左右，预计于9月19日完成。待改造完成，可为市民提供舒适的行车环境。